IIncmenn uncoutr n3 Maremaruke 3 28 apryct 2017. rogune

1. (25 moena) Paszsuru dbyukuujy f(z) = z(m — |z|), 3a || < m; f(x +27) = f(x) y @ypujeos peq u
00 _1)
UCHUATATH TJie Baxku Jodujenn pa3soj. Kopucrehu jio6ujenn pa3Boj uspadyHaru cymy Z ﬁ
n —

n=1
2. (25 noena) OpeuTu 3apeMUHY U HOBPUIMHY TeJla Koje je orpannueno nospmuma Sy @ (z2+1)% = 22 +y?)
u Sy 4z = 2% + 92

x

3. (20 noena) M3pauynaru // ﬁdxdy, rae je D obnacr onpebena ca y = —3a%, y = z.
D Y

2

4. (5 noena) Jeguauuna xy” — 2016y = 0 uma pememe y obauky noauaoma. Haliu cremen Tor moJnHOMA.
5

. (25 moena) Pemmru jemnaunny xty” + 7o y” 4+ 142%y’ + 100y = 136z sin?(Inz).
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